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Használati útmutató 

Heinrich König Kemény viasz kopásálló felületek sérüléseihez 

Cikkszám: 141 

 

Felhasználás: Sérülések javítására sima felületen és a széleken egyaránt. Normál használatnak kitett felületekre. 
Feldolgozási idő kb. 3-5 perc. A színárnyalatok keverhetők. Beltéri használatra ajánlott. Kérjük, tekintse meg műszaki 
adatlapunkat is. 

Előkészítés: Távolítson el minden laza részt. Eredeti fafelületek esetén a sérült éleket körbe kell nyomni. Mesterséges 
felületek esetén (pl. melamin, UPVC stb.) egyenesen le kell vágni a sérült részeket az élgyaluval. 

Előfestés: Festék sérülést Color Touch-Up segítségével javíthat a felület alapárnyalatában. Eredeti fafelületek esetén 
húzzon egy ruhát a mutatóujja köré, kenje be Touch-Up Dye-jal, és fesse be a sérült területet. Mesterséges felületeknél 
Color Touch-Up-ot használjon - ne áztassa túl. 

Kitöltés: Tartson több színárnyalatot (világostól sötétig) az olvasztó készülék forró hegyéhez. Vigye fel az olvadt 
színkeveréket az erezet irányában. Lakktörés nélküli benyomódások esetén töltse fel átlátszó Hard Wax PLUS-szal. 
Fontos: Ne állítsa túl magasra az olvasztó készülék hőmérsékletét – nem szabad füstnek képződnie. 

Kiegyenlítés: Távolítsa el a felesleges viaszt a Special Filler Applikátorral. Használjon kerek hornyokat a széleken és 
puhafákon, hegyes hornyokat a sík területeken. Ezután zsírtalanítsa a felületet és zárja le Spray-König®-gel. 

Színbeállítás: Mesterséges felületek javítása esetén Touch-Up Paint Box vagy Color Touch-Up segítségével. Eredeti 
fafelületek esetén az erezetmintát állítsa helyre Touch-Up Dye-jal vagy a Graining Pen-nel. 

Szerkezet beállítás: Állítsa helyre az erezet mintázatát enyhe karcolással (pl Speciális kaparó, kárpitos tű). 

Tömítés: Zárja le és védje meg a javított területet a portól és szennyeződésektől Special Repair Lacquer PLUS-szal (30-
40 cm távolságból permetezzen „párásítva”). 

 

Műszaki adatlap 

Heinrich König Kemény viasz kopásálló felületek sérüléseihez 

Cikkszám: 141 

Felhasználási terület 

 Kis és közepes méretű felüleƟ- és élsérülések javítására.  
 Alkalmas közepes kopásnak kiteƩ felületekre. 
 Tömörfa vagy fafurnér, fólia, hőre keményedő és hőre lágyuló műanyag felületekhez beltérben. 
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A termék jellemzői 
 

 Föld- és oxidfestékkel színezeƩ ásványi viaszok keveréke. 
 Jó tapadási tulajdonságok. 
 A színek keverhetők egymással. 
 Könnyen alakítható Special Filler Applikátorral, vésóvel vagy festékkaparóval. 
 Jó rugalmasság (nem képződnek repedések). 

  
HasználaƟ utasítás 

Mindig távolítsa el a laza és szilánkos részeket, és a sérült széleket függőlegesen lefelé vágja le (mesterséges felületek), 
vagy nyomja körbe (tömörfa és furnér). 
Olvasszon fel kis adag kemény viaszt az olvasztó készülék felmelegített hegyével, és töltse ki a sérült területet. 
Figyelem: Ne állítsa túl melegre az olvasztó készüléket. Még melegen használja a Special Filler Applikátort, hogy enyhe 
nyomással lesimítsa a felesleges anyagot (használjon hegyes hornyokat a felületen, lekerekített hornyokat a széleken). 
A csiszoló filc (szemcse 1500) segítségével enyhe nyomással gyorsan törölje le a felesleges viaszt. 
A Seamless PLUS közbenső tömítés után König retusáló anyagokkal retusálja, enyhe karcolással (pl. kárpitos tűvel) 
állítsa helyre a pórusszerkezetet. 
A Spray-König Approachless PLUS, az átlátszó Lakk PLUS, az AQUA átlátszó lakkok vagy a Brush-Fix átlátszó lakkok portól 
és szennyeződéstől védik a sérült területet, és szükség esetén beállítják a fényességet. 
Ne fessük túl „nedvesen”, hanem „permetezzük” 2-3 rétegben, 30-40 cm távolságban. 
 
Termékadatok 

Lágyuláspont: kb. 76°C (ISO 2207) 
Csepppont: kb. 81°C (DIN 51801) 
Mechanikai szilárdság: jó 
Átfesthető: minden König festékkel átfesthető 
Tapadás: jó tapadás minden műanyaghoz, puha és keményfához 
Tárolási idő: korlátlan (zárt eredeti tartályban és szobahőmérsékleten) 
 
Munkavédelmi tanácsok 

 Égési sérülés veszélye a feldolgozás során. 
 A keverék nem veszélyesnek minősül az 1272/2008/EK [CLP] rendelet értelmében. 

 
Ártalmatlanítási utasítások 
Nincsenek különleges ártalmatlanítási előírások, amelyeket be kell tartani. A háztartási hulladékkal együtt 
ártalmatlanítható. 
 
Szállítási űrlap 
Kérésre 
 

 


